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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 
- МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ- 

Број: 866/2       ЗАПИСНИК са седнице ННВ-14/1314 
Датум: 24. 04. 2014. год.  
 
 

  р.п. в.п. д. а. а.п. мр Σ 

А бројно стање ННВ 76 39 41 50 0 0 206 
 Кворум за ННВ – 1/2⋅А 104 

Б присутно 72 34 39 47 0 0 192   

 потребно за одлуку – 1/2⋅Б                                                           

В бројно стање ИВ – (Σ) 76 115 156       206  - 

 Кворум за ИВ – 2/3⋅В 51 77 104 137  - 

 потребно за одлуку – 1/2⋅В 39    58                                              79 104  - 

 Присутно 72   106 145  192    - 
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Седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Београду број ННВ – 14/1314 одржана 
је 24. априла 2014. године у амфитеатру А, са почетком у 13:00 часова. Седницом је председавао Декан проф. 
др Милорад Милованчевић уз сарадњу продекана за финансије, проф. др Владимира Поповића и продекана за 
организацију, проф. др Славка Пешића. 
 
Подсетивши да потребан кворум за рад ННВ представља присуство 104 члана Већа, а да је у сали присутно 
192 члана, Декан је констатовао да постоји потребан кворум и започео је седницу ННВ. 
   
Предложен је и једногласно усвојен следећи   
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Усвајање Записника са седнице ННВ-13/1314 од 03.04.2014. год. 
2. Обавештења и информацијe.   
3. Наставна питања. 
4. Избори у наставна, научна и истраживачка звања. 
5. Докторске дисертације. 
6. Магистарске тезе и специјалистички радови. 
7. Признавање страних високошколских исправа. 
8. Актуелна питања и разно. 

 
 

- тачка 1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА СЕДНИЦЕ ННВ-13/1314 ОД 03.04.2014. год. 
 
Записник са седнице ННВ број 13/1314 од 03.04.2014. године једногласно је усвојен. 
 
 

- тачка 2. ОБАВЕШТЕЊА И ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Декан је дао следеће информације: 
Продекан за наставу, проф.др Ненад Зрнић и продекан за НИД, проф.др Војкан Лучанин су оправдано одсутни.  
Шеф Катедре за бродоградњу, проф.др Милорад Моток обавестио је да је 08.04.2014. године, Катедра за 
бродоградњу и Друштво бродограђевних инжењера и техничара Србије (ДБИТ) била домаћин редовног 
састанка међународног одбора ЦЕМТ-а. Састанку су присуствовали чланови Одбора из Велике Британије, 
Француске, Италије, Шпаније, Холандије, Данске и Пољске.  
Иницијативом Привредне коморе Србије наш Факултет је посетила алжирска делегација стручњака и 
привредника из области бродоградње, рибарства и индустрије наслоњене на бродове.  
На седници Сената Б.У. која је одржана 22.01.2014. године донет је Закључак да лица која су стекла, или 
стекну, академски назив магистра наука према прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о 
високом образовању, могу стећи научни назив доктора наука одбраном докторске дисертације према 
прописима који су важили до ступања на снагу овог Закона, најкасније до краја школске 2015/2016. године. 
Утврђује се крајњи рок за пријаву докторске дисертације према прописима који су важили до ступања на снагу 
Закона о високом образовању и то најкасније до 30.09.2015. године.  
Изборна комисија Студентског парламента Машинског факултета поднела је Извештај са избора студената за 
Студентски парламент М.Ф. који су одржани 08.04.2014. године.  
Нови секретар Катедре за аутоматско управљање је доц.др Срђан Рибар. 
Уручене су награде Међународног сајма грађевинарства. О најуспешнијим излагачима ове године одлучивао је 
стручни жири, међу којима је био и наш проф.др Срђан Бошњак. ННВ је ову информацију пропратило бурним 
аплаузом.  
Седница Сената Б.У. одржана је 16.04.2014. године са уобичајеним дневним редом. Једна од тачака дневног 
реда, а везана за израду новог информационог система нашег Универзитета, својим садржајем унела је 
одређену меру страховања која се односе на изузетно захтевне и садржајне кораке у реализацији овог великог 
посла. Колегијум декана нашег Факултета искрено верује да ћемо имати и снаге и памети да на све ове 
захтеве благовремено одговоримо.   
Продекан за организацију проф.др Славко Пешић послао је мејлом свим члановима ННВ предлог Календара 
наставе и испита за школску 2014/2015. годину. 
Доц.др Ђорђе Чантрак је писмом обавестио Декана, да је започео истраживања у Лабораторији за механику 
флуида у НАСА истраживачком центру, као и активности на Универзитету Стенфорд.  
Председник ССМФ-а Лука Живковић поднео је Извештај са Конгреса студената технике.  
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Наш доц.др Ненад Митровић добио је Годишњу награду Привредне коморе Београда за докторску дисертацију 
„Напони и деформације структура комплексне геометрије цевоводне арматуре“. Свечана додела награда 
одржана је 16.04.2014. године у Атељеу 212. ННВ је ову вест пропратило бурним аплаузом. 
Годишњу награду Привредне коморе Београда за област техничког унапређења са пројектом „Вакум 
постројење за деоксигенацију напојне воде за топловодне мреже и котлове капацитета 5 m3/h” добили су 
проф.др Србислав Генић и проф.др Бранислав Јаћимовић. ННВ је и ову вест пропратило бурним аплаузом. 
Екипа која ради у оквиру нашег Модула за биомедицинско инжењерство, доктор Јадран Бандић, др Ђуро 
Коруга, ред.проф. М.Ф. у пензији и још троје младих дипломаца са овог одсека, освојила је награду у Данској, 
за најбољи иновациони пројекат „ране дијагностике меланома“. ННВ је ову вест пропратило бурним аплаузом.  
Проф.др Горан Симић и доц.др Драган Милковић поднели су Извештај са службеног пута у Новару, Италија 
где су боравили у вези испоруке IPA/HETIP опреме за лабораторију Катедре за шинска возила.  
Асистент Предраг Мрђа обавестио је да је у оквиру јавног конкурса за „Доделу дотација студентским 
удружењима за реализацију програма, односно делова програма од општег интереса за студенте у 2014. 
години“, објављеног од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја 21.02.2014. године, 
Пројекат „Формула студент“ привукао велику пажњу и добио значајну финансијску подршку која поставља 
изузетне предуслове за реализацију планираних активности Тима, а у оквиру овогодишње такмичарске сезоне. 
Захвалио се помоћнику министра МПНТР-у проф.др Слободану Ступару на разумевању и подршци.   
Проф.др Петар Петровић одржаће предавање 29.04.2014. године у Привредној комори Србије, на 
конференцији «Српско-италијанска платформа сарадње у напредним производним технологијама». 
 
Продекан за наставу није имао информације.  
 
Продекан за финансије дао је следећу информацију: 
Од МПНТР-а смо добили средстава за буџетске студенте на Докторским студијама, а у износу као и ранијих 
година.  
Продекан за финансије је уместо одсутног Продекана за НИД дао следеће информације:  
Сајам технике одржаће се од 12. до 16. 05. 2014. године, па у вези са тим, сваки руководилац пројекта МПНТР 
потребно је да припреми материјал ради представљања на овом сајму.  
Стигло је неколико захтева за конкурисање код Министарства просвете, науке и технолошког развоја за доделу 
средстава за организовање стручних скупова – Шеф Катедре за производно машинство проф.др Бојан Бабић 
(организовање 39. ЈУПИТЕР конференције); за финансирање учешћа на међународним конференцијама- 
проф.др Миодраг Спалевић «4

th
 Mathematical Conference of the Republic of Srpska», доц.др Александар Ћоћић 

«9
th
 International Open FOAM Workshop». Доц.др Живана Јаковљевић поднела је захтев за предлог за избор 

рецензената техничког решења под називом «Четвороосна нумерички управљања машина за наваривање». 
 
Продекан за организацију није имао информације. 
 
 

- тачка 3. НАСТАВНА ПИТАЊA 
 
Декан је обавестио да су сви чланови ННВ добили мејлом предлог документа Календар наставе и испита за 
Основне академске студије и за Мастер академске студије за школску 2014/2015. Годину, па како није било 
никаквих дискусија по овом питању, предложио је да се Веће изјасни. ННВ једногласно је усвојило овај предлог 
Календара.  
Декан је још једном апеловао да професори прихвате студенте који студирају по старом Закону, дакле, по 
старом наставном плану и програму, и да им омогуће да полажу испите и ван испитних рокова. Законски рок да 
ови студенти приведу крају своје студирање је 30.09. ове године.  
Декан се кратко осврнуо на период од преко три и по године уназад, у оквиру којег је много урађено по питању 
нашег пословно-информационог система Факултета. Као један од нус ефеката овог посла, очекујемо да би 
нови сајт Факултета могао да буде пуштен у функцију у скорије време. Затим је дао реч Руководиоцу ЦИТ-а, 
Владимиру Миковићу, који је представио структуру нашег будућег новог сајта, изразивши веровање да ће он 
бити пуштен у функцију пар дана после првомајских празника.  
 

- тачка 4. ИЗБОРИ У НАСТАВНА ЗВАЊА  

4.1. Расписивање конкурса (сагласност ННВ) и именовање Комисије за припрему извештаја по конкурсу       
(сагласност ИВ)  
 
4.1.1. Предлагач: Катедра за термомеханику 
Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним временом  
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                              или редовног професора на неодређено време са пуним радним временом за ужу научну 
                             област Термомеханика.                                  
Комисија за припрему извештаја: др Мирко Коматина, ред.проф., др Владимир Стевановић, ред.проф.,  
                                                      др Димитрије Вороњец, ред.проф. М.Ф. у пензији,  
                                                      др Ђорђе Козић, ред.проф. М.Ф. у пензији,  
                                                      др Жарко Стевановић, научни саветник ИНН Винча.  
Разлог: Истицање изборног периода ванредном професору др Милошу Бањцу.  
 
4.1.2. Предлагач: Катедра за термотехнику 
Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                             научну област Термотехника. 
Комисија за припрему извештаја: др Франц Коси, ред.проф., др Бранислав Живковић, ванр.проф. и  
                                                      др Миле Маркоски, ред.проф. М.Ф. у пензији.                                                             
Разлог: Упражњено радно место. 
 
4.2. Обавештење о Извештају Комисије по конкурсу и Предлогу за избор (ННВ) (материјал се ставља 30  
дана на увид у Библиотеци и на сајту Факултета) 
 
4.2.1. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу  
                                      научну област Технологија материјала – погонски материјали и сагоревање. 
Предложени кандидат: др Александар Миливојевић, дипл.инж.маш., асистент за звање доцента. 
Комисија за припрему извештаја: др Драгослава Стојиљковић, ред.проф., др Александар Венцл, ванр.проф. и 
                                                         др Мирољуб Аџић, професор емеритус. 
 
4.2.2. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                      научну област Термомеханика. 
Комисија за припрему извештаја: др Мирко Коматина, ред.проф., др Милош Бањац, ванр.проф. и  
                                                         др Богосав Васиљевић, ванр.проф. М.Ф. у пензији.    
Предложени кандидат: мр Ружицa Тодоровић, дипл.инж.маш., асистент за звање асистентa. 
  
4.3. Гласање о утврђивању предлога за избор у звање (ИВ)  
 
4.3.1. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 

научну област Производно машинство. 
Предложени кандидат: др Бранко Кокотовић, дипл.инж.маш., сарадник у ИЦ МФ за звање доцента. 
Комисија за припрему извештаја: др Милош Главоњић, ред.проф., др Драган Милутиновић, ред.проф.,            

др Љубодраг Тановић, ред.проф., др Бојан Бабић, ред.проф. и               
др Милисав Калајџић, ред.проф. М.Ф. у пензији. 

Резултат гласања: Потребан кворум 104, а гласало је 145. Потребно гласова «за» 79, а гласало је: за-145, 
                                против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Бранка Кокотовића у звање доцента.  
 
4.3.а. Обавештење о утврђивању предлога за избор у звање гостујућег професора (ИВ)  
Нема материјала.  
 
4.3.б. Усвајање извештаја  за избор у звање гостујућег професора на MФ Универзитета у Београду (ИВ)  
Нема материјала.  
 
4.3.в. Гласање о избору у звање сарадника (ИВ) 
  
4.3.в.1. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 

научну област Теорија механизама и машина и Инжењерско цртање са нацртном 
геометријом. 

Предложени кандидат: Емил Вег, дипл.инж.маш., асистент за звање асистента. 
Комисија за припрему извештаја: др Миодраг Стоименов, ред.проф., др Драган Петровић, ред.проф. и            

др Стеван Станковски, ред.проф. ФТН Нови Сад.  
Резултат гласања: Потребан кворум 137, а гласало је 192. Потребно гласова «за» 104, а гласало је: за-192, 
                                против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Емила Вега у звање асистента.  
 
4.3.в.2. Конкурс за избор: два асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                        научну област Математика-Рачунарство.  
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Предложени кандидати: Рада Мутавџић, дипл.математичар студент Докторских студија за звање асистента 
      и Милош Вучић, дипл.математичар,  студент Докторских студија за звање    
      асистента. 

Комисија за припрему извештаја: др Миодраг Спалевић, ред.проф., др Александар Цветковић, ред.проф.,  
                                                      др Слободан Радојевић, ред.проф., др Драган Додер, доцент и  
                                                      др Бошко Јовановић, ред.проф., Математички факултет Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 137, а гласало је 192. Потребно гласова «за» 104, а гласало је: за-192, 
                                против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Раду Мутавџић и Милоша Вучића у звање асистената.  
 
4.4.a. Обавештење о гласању за избор у звања на Већу научних области техничких наука Универзитета у 
Београду (коначан избор за ванредне професоре и доценте) 
Нема материјала.  
 
4.4.б. Обавештење о гласању за избор у звањe на Сенату Универзитета у Београду (за ред. професоре) 
Нема материјала.  
 
4.5. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других факултета (именовање  
Комисије) 
Нема материјала. 
 
4.6. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других факултета (извештај 
Комисије) 
Нема материјала. 
 
 

тачка 4.а ИЗБОРИ У НАУЧНА ЗВАЊА 
 
4.а.1 Захтеви за избор у научно звање и именовање Kомисија за избор у научно звање 
 
4.а.1.а Подносилац захтева: др Наташа Каблар, дипл.инж.маш., научни сарадник. 
Захтев поднет за избор у звање: виши научни сарадник. 
Предлог о именовању комисије у саставу:  проф. др Драгутин Дебељковић, проф. др Љубодраг 
                                                                    Тановић, др Владимир Квргић, виши научни сарадник,  
                                                                    Истраживачко-развојни институт Лола д.о.о. 
 
4.а.1.б Подносилац захтева: др Лато Пезо, дипл.инж.маш., научни сарадник. 
Захтев поднет за избор у звање: виши научни сарадник. 
Предлог о именовању комисије у саставу:  проф. др Александар Петровић, проф. др Драгутин  
                                                                     Дебељковић, проф. др Мирослав Станојевић, др Жарко 
                                                                     Стефановић, научни саветник, Институт за нуклеарне науке 
                                                                     “Винча” и др Вукман Бакић, виши научни сарадник, 
                                                                     Институт за нуклеарне науке “Винча”. 
 
4.а.1.в Подносилац захтева: др Мирослав Јовановић, дипл.инж.маш. 
Захтев поднет за избор у звање: научни сарадник. 
Предлог о именовању комисије у саставу:  проф. др Слободан Ступар, проф. др Александар 
                                                                     Симоновић, проф. др Небојша Петровић, доц. др Немања Зорић, 
                                                                     и проф. др Слободан Гвозденовић, Саобраћајни факултет  
                                                                     у Београду. 
 
4.а.1.г  Подносилац захтева: др Марко Митић, дипл.инж.маш. 
Захтев поднет за избор у звање: научни сарадник. 
Предлог о именовању комисије у саставу:  проф. др Зоран Миљковић, проф. др Бојан Бабић,  
                                                                     доц. др  Живана Јаковљевић, доц. др Радиша Јовановић и  
                                                                     проф. др Жарко Ћојбашић, Машински факултет у Нишу. 
 
 
4.а.2 Усвајање извештаја које су доставиле комисије за избор у научно звање (следи објављивање у дневном 
листу “Политика”, а материјал се ставља 30 дана на увид јавности у Библиотеци и на сајтуФакултета) 
 
4.а.2.а Кандидат: др Слободанка Бољановић, дипл.инж.маш., бира се у научно звање виши научни  
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                            сарадник. 
Комисија: проф.др Војкан Лучанин,проф.др Славко Пешић, проф.др Часлав Митровић,  
                 проф.др Бошко Јовановић, Математички факултет и др Стеван Максимовић,  
                 научни саветник, ВТИ Жарково. 
 
 
4.а.3. Гласање о изборима у научна звања (ИВ) (одлука Већа се доставља Министарству просвете, науке и 
технолошког развоја) 
Нема материјала. 
 

 
тачка. 4.б. ИЗБОРИ У ИСТРАЖИВАЧКА ЗВАЊА 
 
4.б.1 Захтеви за избор у истраживачко звање и именовање Комисија за избор у истраживачко звање 
Нема материјала. 
 
4.б.2. Усвајање извештаја за избор у истраживачко звање које су доставиле комисије (следи објављивање у 
дневном листу “Политика”, а материјал се ставља 30 дана на увид јавности у Библиотеци и на сајту 
Факултета) 
 
4.б.2.аКандидат: Ивана Чековић, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф.др Милош Бањац, проф. др Александар Седмак и др Жарко Стефановић, научни  
                 саветник, Институт за нуклеарне науке “Винча”. 
 
4.б.2.б Кандидат: Срђан Отовић, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф.др Милош Бањац, проф.др Маја Тодоровић и др Жарко Стефановић, научни светник 
                Институт за нуклеарне науке “Винча”. 
 
4.б.2.в Кандидат: Марија Милановић, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф.др Мирјана Мисита, проф. др Александар Седмак и др Градимир Ивановић,  
                 ред.проф. у пензији. 
 
4.б.2.г Кандидат: Никола Петрашиновић, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач 
                            сарадник. 
Комисија: проф.др Слободан Ступар, проф.др Александар Симоновић и проф.др Слободан 
                 Гвозденовић, Саобраћајни факултет у Београду. 
 
4.б.2.д Кандидат: Срђан Тривковић, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф.др Слободан Ступар, проф.др Александар Симоновић и проф.др Слободан 
                Гвозденовић, Саобраћајни факултет у Београду.  
 
4.б.2.ђ Кандидат: Зорана Постељник, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф.др Слободан Ступар, проф.др Александар Симоновић и проф.др Слободан 
                Гвозденовић, Саобраћајни факултет у Београду  
 
4.б.2.е Кандидат: Сања Васин, дипл.инж.маш.,  бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф.др Милосав Огњановић, проф. др Марко Милош и др Стеван Максимовић, научни 
                 саветник, Војнотехнички институт Београд. 
 
4.б.2.ж Кандидат: Милена Стојковић, дипл.инж.маш., бира се у истраживачко звање истраживач сарадник. 
Комисија: проф. др Мирко Коматина, проф. др Франц Коси, проф. др Марко Ракин,Технолошко-  
                -металуршки факултет, Београд. 
 
4.б.3. Гласање о изборима у истраживачка звања (ИВ) 
 
4.б.3.а Кандидат: Стефан Тешановић, дипл.инж.маш.,- мастер, студент Докторских студија бира се  у 
                             истраживачко звање истраживач сарадник (Политика од 24.03.2014.) 
Комисија: доц. др Милан Ристановић, проф. др Драган Лазић и др Ђуро Коруга, ред.проф. у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 137, а гласало је 192. Потребно гласова «за» 104, а гласало је: за-192, 
                                против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Стефана Тешановића у звање истраживача сарадника.  
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4.б.3.б Кандидат: Ненад Коларевић, дипл.инж.маш., - мастер, студент Докторских студија бира се  у 
                             истраживачко звање истраживач сарадник (Политика од 24.03.2014.) 
Комисија: проф.др Марко Милош, проф.др Војкан Лучанин и др Бранислав Јојић, ред.проф. у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 137, а гласало је 192. Потребно гласова «за» 104, а гласало је: за-192, 
                                против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Ненада Коларевића у звање истраживача сарадника.  
 
4.б.3.в Кандидат: Игор Бабић, дипл.инж.маш., - мастер, студент Докторских студија бира се  у 
                             истраживачко звање истраживач сарадник (Политика од 24.03.2014.) 
Комисија: проф. др Драган Лазић, доц. др Милан Ристановић, др Ђуро Коруга, ред.проф. у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 137, а гласало је 192. Потребно гласова «за» 104, а гласало је: за-192, 
                                против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Игора Бабића у звање истраживача сарадника.  
 
 

тачка 5. ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ   
                                
5.1. Обавештење о Пријави кандидата 
 
5.1.1. Кандидат:  Милан Бањац, дипл.инж.маш. 
Радни наслов:  Прорачун меридијанског струјања у вишеступним аксијалним турбокомпресорима при раду на 
                        номиналним и променљивим режимима 
Предложени потенцијални ментор од стране кандидата:  проф.др Милан Петровић.  
Комисија предложена од стране потенцијалног ментора:  
                                                                                проф.др Милан Петровић, проф.др Милош Недељковић,  
                                                                                проф.др Цветко Црнојевић и др Мирољуб Томић, ред.проф.  
                                                                                М.Ф. у пензији.  
(Материјал се прослеђује Колегијуму наставника Катедре за термоенергетику).  
 
5.1.а. Пријава теме докторске дисертације, именовање ментора и именовање Комисије за подношење 
         Извештаја о прихватању теме докторске дисертације (предлог Колегијума наставника Катедре у  
         року од максимално 14 дана)  
 
5.1.а. Кандидат: Горан Оцокољић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Утицај рада система управљања вектором потиска вођених ракета на њихове  
                        аеродинамичке карактеристике 
Предложени потенцијални ментор од стране Катедре за ваздухопловство: проф.др Бошко Рашуо.                                                
Комисија предложена од стране Катедре за ваздухопловство: проф.др Бошко Рашуо, проф.др Александар 
                                                                                                   Бенгин и проф.др Слободан Гвозденовић,  
                                                                                                   Саобраћајни факултет Београд.    
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.1.б. Кандидат: Мирко Максимовић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Процена века структуралних елемената ваздухоплова до појаве  
                        иницијалних оштећења 
Предложени потенцијални ментор од стране Катедре за ваздухопловство: проф.др Слободан Ступар.                               
Комисија предложена од стране Катедре за ваздухопловство: проф.др Слободан Ступар, проф.др Александар  
                                                                                                 Симоновић и проф.др Слободан Гвозденовић,  
                                                                                                 Саобраћајни факултет Београд. 
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.2. Усвајање Извештаја о испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације, 
       одобравање теме и именовање ментора 
 
5.2.1. Кандидат: Владимир Јазаревић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Оптимизација аероакустичних феномена код узгонских површина                      
Комисија: проф.др Бошко Рашуо, др Бранислав Јојић, ред.проф. М.Ф. у пензији и проф.др Александар Бенгин.  
Потенцијални ментор: проф.др Бошко Рашуо.    
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
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5.2.2. Кандидат: Драгољуб Спасић, спец.инж.маш. 
Радни наслов: Нумеричко моделовање ударних оштећења ваздухопловних структура                      
Комисија: проф.др Слободан Ступар, проф.др Александар Симоновић и проф.др Слободан Гвозденовић,  
                 Саобраћајни факултет Београд.  
Потенцијални ментор: проф.др Слободан Ступар.    
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.3. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       научну заснованост теме и именовање ментора   
Нема материјала.  
 
5.4. Обавештење о промени ментора докторске дисертације 
Нема материјала. 
 
5.5. Продужење рока за израду докторске дисертације 
 
5.5.1. Кандидат: мр Александар Сићовић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Упоредна динамичка анализа посебних типова размењивача топлоте 
Рок за завршетак докторске дисертације: 11.04.2014. године. 
Продужење до: 11.04.2015. године.  
Сагласност: ментора, проф.др Драгутина Дебељковића и Шефа катедре за аутоматско управљање.                                                  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
                                                                                                                                                                                                           
5.6. Обавештење о завршетку дисертације и усвајање предлога за Комисију за оцену и одбрану 
 
5.6.1. Кандидат: Muammer A. Salem Alus, M.Sc. 
Наслов: New Method for Thermoeconomic Optimization of Parameters of Triple-Pressure Combined – Cycle Power 

Plants 
 Нови метод за оптимизацију параметара комбинованог постројења гасне и парне турбине на три 

нивоа притисака 
Сагласност Комисије за Докторске студије и координатора за наставу на страном језику. 
Предлог Комисије: проф.др Милан Петровић, ментор, проф.др Зоран Стефановић, проф.др Драган Туцаковић  
                              и проф.др Милун Бабић, ФИН Крагујевац.   
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7. Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану (материјал иде на увид јавности у Библиотеци у 
       трајању од 30 дана)  
 
5.7.1. Кандидат: Никола Јаћимовић, дипл.инж.маш. 
Наслов:  Процесни феномени при дегазацији воде у контактним кондензаторима са насутом испуном  
Комисија: проф.др Србислав Генић, ментор, проф.др Дејан Радић, проф.др Александар Јововић,  
                др Никола Будимир, научни сарадник И.Ц. М.Ф. Београд и проф.др Дорин Лелеа,  
                Универзитет Политехника у Темишвару, Машински факултет, Румунија.    
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7.2. Кандидат: мр Љубиша Владић, дипл.инж.маш. 
Наслов:  Анализа могућности примене вакумске дегазације напојне воде система даљинског грејања  
Комисија: проф.др Бранислав Јаћимовић, ментор, проф.др Франц Коси, проф.др Србислав Генић, доц.др 
                Небојша Манић и проф.др Дорин Лелеа, Универзитет Политехника у Темишвару, Машински 
                факултет, Румунија. 
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7.3. Кандидат: мр Мирјана Стаменић, дипл.инж.маш. 
Наслов:  Истраживање радних параметара керамичког горионика са порозном испуном за сагоревање  
               гасовитих горива и отпадних технолошких гасова ниске доње топлотне моћи 
Комисија: проф.др Бранислав Јаћимовић, ментор, др Мирољуб Аџић, професор емеритус, проф.др Србислав 
                Генић, проф.др Дејан Радић и проф.др Дорин Лелеа, Универзитет Политехника у Темишвару,  
                Машински факултет, Румунија. 
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7.4. Кандидат: мр Блаженка Масловарић, дипл.инж.маш. 
Наслов:  Транспортни феномени у условима природне циркулације око цеви у снопу у генераторима паре  
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Комисија:  проф.др Владимир Стевановић, ментор, проф.др Титослав Живановић, проф.др Мирослав  
                 Станојевић, проф.др Милош Бањац и др Милан Рајковић, научни саветник, ИНН Винча Београд.    
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7.5 Кандидат: мр Предраг Дробњак, дипл.инж.маш. 
Наслов:  Анализа интеракције ласерског зрачења са материјалима суперлегура никла м-252 и hastelloy-x 
Комисија:  др Анђелка Милосављевић, ред. проф. М.Ф. у пензији, ментор, проф.др Александар Седмак,  
                 проф.др Радица Прокић – Цветковић, др Сања Петронић, научни сарадник И.Ц. М.Ф. Београд, 
                   др Сузана Полић-Радовановић, научни сарадник, Институт Гоша, Београд. 
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.8. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       Извештај о урађеној докторској дисертацији и заказивање јавне одбране 
Нема материјала.  
 
5.9. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
 
5.9.1. Кандидат: мр Милијана Паприка, дипл.инж.маш. 
Наслов: Термомеханички процеси при примарној фрагментацији у флуидизованом слоју 
Датум одбране: 10.04.2014. године 
Комисија: проф.др Мирко Коматина, ментор, проф.др Милош Бањац, проф.др Драгослава Стојиљковић, др 

Стеван Немода, виши научни сарадник ИНН Винча Београд и др Драгољуб Дакић, научни саветник 
И.Ц. М.Ф. Београд.   

 
5.9.2. Кандидат: Марко Митић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Емпиријско управљање интелигентног мобилног робота базирано на машинском учењу 
Датум одбране: 15.04.2014. године 
Комисија: проф.др Зоран Миљковић, ментор, проф.др Бојан Бабић, доц.др Живана Јаковљевић, доц.др 

Радиша Јовановић и проф.др Жарко Ћојбашић, Универзитет у Нишу, Машински факултет.  
 
 

- тачка 6. МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ РАДОВИ 
 
6.1. Одобравање теме, именовање ментора и предлог Комисије за оцену и одбрану 
Нема материјала.  
 
Предлог Комисије за оцену и одбрану (ментор и тема су раније одобрени):  
Нема материјала.  
 
6.2. Усвајање Извештаја комисије за оцену и одбрану  
Нема материјала.  
 
6.3. Продужење рока за израду магистарских теза и специјалистичких радова 
Нема материјала.  
 
6.4. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
Нема материјала.  
 
 

- тачка 7. ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА 
 
7.1. Предлог Комисије за признавање страних високошколских исправа  
Нема материјала. 
 
7.2. Усвајање Извештаја комисије за признавање страних високошколских исправа 
Нема материјала.  
 
 

- тачка 8. АКТУЕЛНА ПИТАЊА И РАЗНО 
 
АНГАЖОВАЊЕ НАСТАВНИКА ФАКУЛТЕТА ЗА РАД НА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА 
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(у складу са Правилником о давању сагланости за рад наставника и сарадника Универзитета у Београду у 
другој високошколској установи)  

 
Настава 

 
1. Славољуб Стојановић, студент Докторских студија, ради извођења лабораторијских вежби на 

предмету Индустријска аутоматика САУ 220-0599 са оптерећењем 10% укупног фонда часова у летњем 
семестру школске 2013/2014. године на Машинском факултету у Београду.  
 

Комисије 
 

1. проф.др Зоран Митровић, ангажовање за члана Комисије за писање извештаја за избор једног 
        асистента за ужу научну област „Теоријска и примењена механика“ на Машинском факултету у Нишу. 
 
2. проф.др Бранислав Живковић, ангажовање за члана Комисије за избор у звање ванредног 
       професора кандидата др Александра Рајчића, дипл.инж.арх. на Архитектонском факултету  
       Универзитета у Београду. 

 
3. проф.др Драгомир Зековић, ангажовање за члана Комисије за писање извештаја по расписаном 
        конкурсу за избор једног наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу област Механика 
       на Факултету техничких наука у Новом Саду. 

 
 

                                                                                                      
                                                                                                            

Седница Наставно-научног већа Машинског факултета завршена је у 14:08 часова. 
 
 
 
 
              РЕФЕРЕНТ                          ДЕКАН 

НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА       МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
    
           Данијела Фатић                                   проф. др Милорад Милованчевић 


